



Mikroregion Dačicko

Krajířova 27/I, 380 13 Dačice

IČO: 71223649

ID datové schránky: jmniwat

www.m-dacicko.cz

Vyřizuje: Bc. Miloš Novák
Tel: 608 147 544
e-mail: starosta@dacice.cz

Č.j.MD/2023/41

V Dačicích dne 28. 11. 2023

Jihočeský kraj
MUDr. Martin Kuba
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice

Vážený pane hejtmane, vážené Zastupitelstvo Jihočeského kraje,


dovoluji si zaslat žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje na předfinancování způsobilých výdajů projektu na přeshraniční cyklotrasu Vysočina – jižní Čechy – Dolní Rakousko.

Mikroregion Dačicko nedisponuje dostatečnými finančními prostředky, které budou potřeba na předfinancování dotačního titulu Interreg VI-A Rakousko-Česko 2021-2027, a proto Vás touto cestou prosím o schválení naší žádosti v Zastupitelstvu Jihočeského kraje. Projekt bude svým rozsahem náročný, a to jak finančně, tak i časově. Jedná se o přeshraniční projekt, který bude potřebovat velkou soustředěnost a rozsáhlou spolupráci mezi všemi zúčastněnými. Vše bude také souviset s úspěšným podáním žádosti do výše zmíněného dotačního titulu. I přes všechny těžkosti jsme odhodláni se tomuto projektu naplno věnovat a spojit cyklotrasou Jihočeský kraj s Vysočinou a Dolním Rakouskem.

Předem děkuji za kladné vyřízení.

S pozdravem

Dobrovolný svazek obcí
"Mikroregion Dačicko"
Krajířova 27/I., 380 13 Dačice
IČO: 712 23 649


Bc. Miloš Novák,
předseda Mikroregionu Dačicko

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): **DSO Mikroregion Dačicko**

Sídlo žadatele: Krajčířova 27/I, Dačice 380 13

Telefon: 608 147 544

E-mail: starosta@dacice.cz

IČ: 71223649

DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Bc. Miloš Novák

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: usnesení valné hromady Mikroregionu Dačicko

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: ---

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: ---

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Předfinancování stavebních výdajů na přeshraniční cyklotrasu Vysočina – jižní Čechy – Dolní Rakousko.

Název projektu: **Přeshraniční cyklotrasa Vysočina – jižní Čechy – Dolní Rakousko**

Dotační titul: **Interreg VI-A Rakousko-Česko 2021-2027**

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): březen 2024 – srpen 2028, finanční výpomoc do doby proplacení projektu

Místo realizace projektu: ORP Dačice

Celkové stavební výdaje projektu: 88 000 000 Kč

Celkové způsobilé stavební výdaje projektu: 88 000 000 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 70 400 000 Kč tj. 80 %

Výše dotace ze státního rozpočtu: 4 400 000 Kč tj. 5 %

Výše povinného spolufinancování: 13 200 000 Kč tj. 15 %

(Faint stamp or signature area)

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozved'te v příloze, max. 1 strana))

Mikroregion Dačicko (dále mikroregion) připravuje ve spolupráci s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu, Krajem Vysočina, Vysočina Tourism, Spolkovou zemí Dolní Rakousko a organizací Waldviertel Tourismus projekt v rámci programu Interreg VI-A Rakousko – Česko 2021-2027 zaměřený na vytvoření páteřní přeshraniční cyklotrasy propojující Kraj Vysočina a jeho turistická centra s podobnými lokalitami v Jihočeském kraji a v Dolním Rakousku. Celková délka řešené cyklotrasy v Jihočeském kraji činí cca 23,2 km.

Popis: V rámci připravovaného projektu dojde k revitalizaci části stávající cyklotrasy č. 16, která vede z Kraje Vysočina od Hlinska přes Jihlavu, Telč a dále přes Dačice a Slavonice. V rámci projektu by trasa navázala na cyklostezku Thayarunde v Dolním Rakousku a další dolnorakouské cyklotrasy až po Ybbs an der Donau. Stávající cyklotrasa č. 16 je v řešené části z dnešního bezpečnostně dopravního hlediska nevyhovující, neboť v řadě úseků vede po silnicích II. a III. třídy. Na území jižních Čech bude trasa z části kopírovat stávající vedení, z části se jedná o nové vedení trasy, které dosud není v území vyznačeno. Vedení cyklotrasy v Jihočeském kraji vyplynulo z vyhledávací studie zpracované Nadací Jihočeské cyklostezky v srpnu 2023 a bylo stanoveno na základě jednání s jednotlivými dotčenými obcemi a vlastníky pozemků tak, aby byla cyklotrasa realizovatelná. V rámci vyhledávací studie byly jednotlivé úseky posouzeny a bylo definováno, kde bude provedeno pouze proznačení a které úseky si vyžádají opravu či zpevnění, resp. odvodnění povrchu. Nově vybudován by byl pouze jeden úsek (polní cesta) mezi Mutišovem a Slavonicemi v délce 300 m.

Cíl: Stávající cyklotrasa č. 16 je v řešené části z dnešního bezpečnostně dopravního hlediska nevyhovující, neboť v řadě úseků vede po silnicích II. a III. třídy. Díky nové linii se trasa dostane do bezpečného koridoru (většinou stávající polní/lesní cesty). Trasa má významný charakter i z hlediska dopravní mobility, neboť umožní bezpečnou dojížd'ku do lokálních center. Současně dojde k propojení tří mezinárodních dálkových cyklotras – EuroVelo 13 – Stezka železné opony, EuroVelo 6 – Dunajská cyklostezka a EuroVelo 4 – Trasa Střední Evropou a k napojení na již existující cyklookruh Thayarunde. Projekt zároveň umožní vytvoření nového, udržitelného produktu cestovního ruchu, který přiláká do strukturálně slabé části kraje nové návštěvníky, a napomůže tak jejímu celkovému oživení.

Plánované aktivity: stavební výdaje související s revitalizací a vyznačením cyklotrasy

Výstupy: nové vedení přeshraniční cyklotrasy vč. potřebných stavebních opatření a vyznačení

Projektoví partneři: Mikroregion Dačicko, Kraj Vysočina, Vysočina Tourism, Waldviertel Tourismus, Jihočeská centrála cestovního ruchu, Land Niederösterreich

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 0 Kč, tj. 0 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu 0 Kč, tj. 0 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých stavebních výdajů projektu 74 800 000 Kč, tj. 85 %

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 28. 11. 2023

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Dobrovolný svazek obcí
"Mikroregion Dačicko"
Krajířova 27/I., 380 13 Dačice
IČO: 712 23 649

Seznam příloh: Formulář evropského projektu
Průvodní dopis